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за спеціальністю ДЗ Менеджмент 
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У сучасних умовах глобалізації та швидкого розвитку технологій зростає 
необхідність у фахівцях, які здатні ефективно керувати організаціями в умовах 
невизначеності. Динамічні зміни в бізнес-середовищі, цифрова трансформація та 
необхідність впровадження принципів сталого розвитку вимагають глибоких знань та 
високого рівня аналітичних навичок. Доктори філософії у сфері менеджменту 
відіграють важливу роль у проведенні наукових досліджень, розробці нових підходів 
до управління та формуванні ефективних методологій. їхні дослідження сприяють 
створенню інновацій, підвищенню конкурентоспроможності підприємств і 
стимулюванню економічного зростання.

Висококваліфіковані менеджери, які мають науковий ступінь, здатні приймати 
обґрунтовані рішення, формулювати стратегічні напрямки розвитку та керувати 
складними організаційними процесами. Вони впроваджують сучасні управлінські 
підходи, що сприяють підвищенню ефективності діяльності підприємств та 
досягненню їхніх стратегічних цілей. Крім того, такі фахівці відіграють ключову роль 
у підготовці майбутніх поколінь менеджерів та науковців, здійснюючи освітню та 
дослідницьку діяльність у закладах вищої освіти, передаючи свій досвід і знання 
студентам.

В умовах війни та необхідності післявоєнного відновлення України особливо 
гостро постає потреба у спеціалістах, здатних аналізувати та прогнозувати економічні 
процеси, розробляти ефективні стратегії відновлення та забезпечувати стабільний 
розвиток. Фахівці з високим рівнем підготовки можуть здійснювати якісний аналіз, 
приймати виважені рішення та сприяти реалізації дієвих управлінських рішень, що є 
надзвичайно важливим у сучасних реаліях. Підготовка докторів філософії за 
спеціальністю БЗ «Менеджмент» відіграє вирішальну роль у забезпеченні сталого 
розвитку економіки, підвищенні ефективності управління та розвитку науки й освіти. 
Саме тому формування висококваліфікованих фахівців у цій галузі в Полтавському 
державному аграрному університеті є актуальним та стратегічно важливим 
завданням.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою підготовки докторів філософії 
за спеціальністю БЗ «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному 
університеті засвідчує її відповідність предметній області цієї спеціальності, а також 
дотримання вимог законодавства щодо навчального навантаження, передбаченого 
для відповідного рівня вищої освіти. Логічна структура програми, системний підхід 
до її розробки та збалансований набір навчальних компонентів забезпечують 
досягнення визначених цілей і програмних результатів навчання.

Конкурентна перевага рецензованої освітньо-наукової програми полягає у 
формуванні системних, ініціативних і креативних науковців, здатних не лише 
ефективно використовувати наявні методи та інструменти менеджменту, а й



створювати інноваційні підходи на основі сучасних наукових досягнень і практичної 
апробації. Програма враховує галузеві особливості, зокрема агропродовольчу 
специфіку, а також інтегрує безпековий та педагогічний компоненти, що сприяє 
підготовці фахівців, здатних відповідати на сучасні виклики й сприяти розвитку 
науки та практики управління.

Освітньо-наукова програма передбачає різноманітні форми та методи навчання, 
викладання і контролю, а також можливість індивідуального вибору навчальних 
дисциплін у межах, визначених законодавством. Це сприяє ефективному засвоєнню 
матеріалу, розвитку професійних компетентностей та відповідає принципам 
студентоцентричного підходу, проблемно-орієнтованого навчання та ініціативного 
самонавчання.

Загалом, проведений аналіз змісту та реалізації освітньо-наукової програми за 
спеціальністю БЗ «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному 
університеті дає підстави для висновку, що програма відповідає сучасним вимогам, 
які висуваються до здобувачів вищої освіти третього рівня.
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